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ОПШТИНСКО ОСНОВНО УЧИЛИШТЕ
„Јохан Хајнрих Песталоци“ - Скопје


ИНФОРМАЦИЈА ЗА НАСТАВА СО ФИЗИЧКО ПРИСУСТВО

Почитувани родители и ученици,

Владата на Република Северна Македонија на 99-тата седница на предлог на Министерството за образование и наука, а со одобрување на Комисијата за заразни болести, донесе одлука учебната 2021/22 година да започне со физичко присуство, со полн капацитет, според утврдените и донесени протоколи кои се објавени на страната на Министерството за образование и наука.

Исклучоци од оваа одлука може да се однесуваат на деца со ретки болести или попречености, деца кои доаѓаат од семејства со хронично болни членови на семејството, по барање на родителите, како и други немедицински причини со дозвола на училиштето.

Со оглед на актуелната ситуација со вирусот Ковид -19  мораме да се прилагодиме на условите и да преземеме мерки и активности кои истовремено ќе бидат функционални и безбедни за учениците и вработените во Училиштето.

Апелираме на доследно почитување на протоколите од страна на учениците, наставниците, вработените во училиштата и родителите со што ќе се обезбеди квалитетна настава со физичко присуство, но и заштита на јавното здравје.

Планот за одржување на наставата во основните и средните училишта во учебната 2021/2022 година 

https://mon.gov.mk/stored/document/Plan%20za%20odrzuvane%20nastava%20vo%20osnovno%20i%20sredno%20obrazovanie.pdf
Протоколот за постапување на основните училишта во Република Северна Македонија за реализација на воспитно-образовниот процес со физичко присуство на учениците во учебната 2021/2022 година 

https://mon.gov.mk/stored/document/Protokol%20osnovno%202021-2022_1.pdf
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